



В Веселовском районе торжественно поздравили работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности



22 ноября в Веселовском сельском Доме культуры торжественно отметили День сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности. Большой праздник собрал людей, которых единит профессиональное братство, людей, любящих свое дело, свое производство, свой Веселовский район.

Каждую осень на стол своей родины кладут хлебоборбы большой каравай. В нем труд и доблесть рабочих и специалистов сельхозпредприятий и фермерских хозяйств нашего района. Натруженные руки хлебоборбов, агрономов, механизаторов, животноводов создают то, без чего не может жить человек. Золотом хорошего урожая оплачивает земля труд человеческих рук. День работников сельского хозяйства - это один из самых значимых праздников, которые отмечают осенью, после завершения всего комплекса полевых работ. Это день подведения итогов. Сегодня можно смело говорить о трудовых победах работников агропромышленного комплекса нашего района. И становится ясно, в наших селах трудятся достойные люди. Россия — не Россия без крестьян. Труженики сельского хозяйства Веселовского района не только кормильцы, но и хранители народного духа, с гордостью и достоинством продолжают не только трудовые, но и нравственные традиции российского крестьянства.

Глава Администрации Веселовского района Роман Павлович Криворотов поздравил с профессиональным праздником сельских тружеников и вручил заслуженные награды. За многолетний добросовестный труд в системе агропромышленного комплекса Ростовской области и в связи с профессиональным праздником — Днем работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности награждены Благодарственным письмом министерства сельского хозяйства и продовольствия Ростовской области: Барбаянова Елена Владимировна — подсобный рабочий ЗАО «Нива»; Гежа Александр Владимирович — тракторист-машинист ЗАО «Красный Октябрь»; Заруба Игорь Витальевич — главный агроном ЗАО «Нива»; Оленичев Вячеслав

Юрьевич — тракторист-машинист ЗАО «Красный Октябрь»; Языня Сергей Александрович — тракторист-машинист ЗАО «Красный Октябрь»; Маслова Наталья Александровна — главный специалист по вопросам финансовой политики и бухгалтерскому учету отдела сельского хозяйства Администрации Веселовского района.

За многолетний добросовестный труд в системе агропромышленного комплекса Благодарностью Министерства сельского хозяйства Российской Федерации награждены: Белошапкин Иван Анатольевич — тракторист-машинист сельскохозяйственного производства отделения № 1 ЗАО имени Ленина; Колосов Сергей Владимирович — электрогазосварщик ЗАО «Красный Октябрь».

Кубком победителя в номинации «Лучший водитель природно-климатической зоны» награжден Журавлев Сергей Петрович — водитель ООО «ЮгАгроХолдинг».



За добросовестный высокопрофессиональный труд, большой вклад в развитие агропромышленного комплекса Веселовского района и в связи с празднованием Дня работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности Благодарностью Администрации Веселовского района вручили: Красникову Игорю Николаевичу — трактористу-машинисту сельскохозяйственного производства ООО Сельхозпредприятие «Урожайный»; Моголясову Василию Александровичу — трактористу-машинисту сельскохозяйственного производства, ООО Сельхозпредприятие «Урожайный»; Сахарчук Алексею Титовичу — трактористу-машинисту сельскохозяйственного производства ЗАО «Нива»; Сидорук Елене Ивановне — подсобной рабочей ЗАО «Нива»; Кривенко Ивану Ивановичу — водителю автомобиля ЗАО «Нива»; Думитраш Валентине Мартыновне — бухгалтеру ЗАО «Нива»; Соколовскому Владимиру Петровичу — оператору полей орошения и фильтрации АО «Шахаевское»; Сандрика Сергею Григорьевичу — водителю автобуса АО «Шахаевское»; Ромашко Анатолию Михайловичу — трактористу-машинисту с/х производства АО «Шахаевское»; Полевода Александру Ивановичу — трактористу-машини-



сту с/х производства АО «Шахаевское»; Рябову Сергею Сергеевичу — трактористу-машинисту с/х производства АО предприятия уголовно-исполнительной системы «СХП Ростовское»; Хромову Александру Алексеевичу — трактористу-машинисту с/х производства АО предприятия уголовно-исполнительной системы «СХП Ростовское»; Стецко Владимиру Викторовичу — трактористу-машинисту с/х производства отделения № 3, ЗАО имени Ленина; Авдееву Сергею Александровичу — трактористу-машинисту с/х производства отделения № 1, ЗАО имени Ленина; Дьяконову Василию Николаевичу — трактористу-машинисту с/х производства отделения № 2, ЗАО имени Ленина; Нечаеву Вячеславу Владимировичу — водителю автогаража ЗАО имени Ленина; Салтуновой Галине Анатольевне — главному экономисту ООО «ЮгАгроХолдинг»; Хоружий Сергею Владимировичу — агроному ООО «ЮгАгроХолдинг»; Соболеву Игорю Игоревичу — механизатору ЗАО «Красный Октябрь»; Осьщенко Дмитрию Анатольевичу — механизатору ЗАО «Красный Октябрь»; Медведеву Петру Васильевичу — трактористу-машинисту ЗАО «Красный Октябрь»; Руденко Игорю Ивановичу — агроному ЗАО «Красный Октябрь»; Кирпичеву Александру Васильевичу — газосварщику ЗАО «Красный Октябрь»; Седюкевич Ольге Николаевне — пекарю Веселовского РайПО; Самойленко Александру Александровичу — главному механику ООО «Благо-Дон»; Цыгулеву Игорю Алексеевичу — начальнику подготовительно-прессового участка ООО «Благо-Дон»; Жданову Николаю Николаевичу — индивидуальному предпринимателю, главе КФХ; Затула Константину Александровичу — индивидуальному предпринимателю, главе КФХ; Калашниковой Марине Викторовне — индивидуальному предпринимателю, главе КФХ; Сеницыну Илье Владимировичу — индивидуальному предпринимателю, главе КФХ; Самаркину Михаилу Николаевичу — индивидуальному предпринимателю, главе КФХ; Хваль Сергею Ивановичу — индивидуальному предпринимателю, главе КФХ; Петрушкан Эдуарду Сергеевичу — индивидуальному предпринимателю; Петелько Виталию Викторовичу

- главному специалисту по вопросам земледелия и использования земельных ресурсов отдела сельского хозяйства Администрации Веселовского района;

Глава Администрации Веселовского района Роман Павлович Криворотов передал директору ЗАО «Нива» Алексею Михайловичу Шурыгину переходящий Кубок за 1-е место в битве за урожай ранних зерновых и зернобобовых культур.

Сельское хозяйство — наиболее уязвимый сектор экономики, поскольку во многом зависит от климатических условий. Но несмотря на это, труженики сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности достойно и профессионально ведут своё дело. Это праздник не только тех, кто трудится в области сельского хозяйства профессионально, но также просто сельских тружеников, кто всю жизнь прожил «на земле». Это праздник частных хозяйств,



рашли. Сельскохозяйственный год завершён, но кто сказал, что заботы у селян закончились. Дума об урожае следующего года, заботы о нём вечны, как сама жизнь.

На празднике в честь Дня работников агропромышленного комплекса была подготовлена специалистами РДК выставка продукции сельхозпредприятий Веселовского района.

В концертной программе приняли участие самодеятельные коллективы и солисты культурно-досуговых учреждений Веселовского района и Детской школы искусств им. Николая Сорокина: народный ансамбль «Русская песня», дуэт «Визави», трио «Калина», руководитель Светлана Цвид (Районный Дом культуры), Ансамбль народных инструментов «Сувенир», руководитель Лариса Анатольевна Кузьменко, концертмейстер Курист Светлана Юрьевна, ансамбль хорового отделения «Светёлка», руководитель Елена Нечетайленко, хореографические ансамбли: «Вдохновение», руководитель Наталья Лямкина и «Карусель», руководитель Наталья Дордюк. Солисты ансамбля «Юность»: Лилия Дегтева и Елена Ильина, руководитель Елена Ильина, солисты Владимир Ярыгин, Таисия Литовченко, Анастасия Соколовская. Концертную программу вели София Белоусова и Алексей Трутнев.



которые занимаются разведением и выращиванием скота, посевами, растениеводством, обеспечивая себя и других свежими овощами, фруктами, ягодами, молочными и мясными продуктами. Низкий поклон людям с шершавыми, как земля, ладонями. Искренняя благодарность людям, которые связали свои судьбы с сельским трудом и вносят неоценимый вклад в развитие от-

